2.SINIFLAR ETKINLIK ARSIVI
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% Ug sayinin toplami 54 diir.Bu
sayilardan biri 13,digeri 22 ise en
son say! kagtir?
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50 sayisinin 49 fazlasi,45
sayisinin 18 fazlasindan kag
fazladir?
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=56 deste kalemin 3 destesini sati-

linca geriye kag kalem kalir?

2 Okulumuz 11 katlidir.Her katta
3 tuvalet olduguna gére toplam
kag tuvaletimiz vardir?

5.1,0,9 sayisimi kullanarak olugacak
en blyik iki basamakli sayi ile en
kiigiik iki basamakl sayilarin farki
kagtir?

¢ 3,2,5,4 sayisini kullanarak
o~ olugucak en biiyik iki basamakli

dogal say! ile en kiigik iki
basamakli sayinin toplami kagtir?



